

Данас је питање части бити на овој страни и бити против овог зла које влада Србијом. Цена коју плаћа свако од више стотина хиљада неустрашивих људи широм Србије који се боре против овог зла широм Србије је огромна. Пребијања, отпуштања, хапшења, вређања, лажи, малтретирања су наша свакодневица - рекао је председник Странке слободе и правде Драган Ђилас у свом обраћању на седници ГО ССП-а.



Он је додао да верује да сви присутни деле његово мишљење да част нема цену и да искрено верује да ће сви једног дана својој деци, унуцима моћи да кажу да су се борили, како је рекао "против овог зла и да ће бити поносни што су били ово што јесу у овим временима када је било најтеже у послератном периоду ове земље".

- Данас се навршава годину дана од великих протеста у Београду, које смо заказали 1. децембра 2018. после покушаја убиства Борка Стефановића. Протеста који нико никоме није узео, нити га је неко преузео. Јер, да бисте нешто од неког преузели, то нешто мора некеме да припада. А протест припада свима нама. Пре годину дана сам са децом и Ивом био на челу колоне, јер су нас упозоравали да ће бити насиља. Хтео сам и данас

тако, али школа и температура су их спречиле, тако да ћемо морати без њих - рекао је Ђилас и додао да ће и данас са свим људима бити на протесту, ходати, јер се тако људи боре против ове власти.

Ђилас је рекао да, иако је саветован да пошаље поруку власти, опозицији, међународној заједници, да ће он прву поруку ипак послати грађанима Србије.

- Људи, долазе празници, ја вас молим да током празника загрлите комшије и колеге, попијете кафу, јер ћете са њима радити и живети, јер ће проћи ова елементарна непогода звана СНС и СПС. Знам да су многи гласали за СНС и ишли на протесте јер су били уцењени. Неки су то радили из уверења. Било како било, они нису наши непријатељи, они су само људи. Гршили су, а људски је грешити. Морамо да покажемо разумевање према онима који су веровали да ће уз ове људе бити боље. Не смемо то да замерамо, морамо да их разумемо. Не почива ова власт на људима који за 30.000 гласају на друштвеним мрежама, који лупају минусе, стављају "лајкове". Ова власт почива на онима којима нико ништа не може, који добро живе, који су ситуирани, који су спортисти, академици, који желе да своје име поклоне Александру Вучићу, а све то како би им било боље него што већ јесте. На њима почива овај режим, а не на армији унесрећених, који се плаше да гласају, плашећи се да неће имати новац за своје децу. Почива власт на добро ситуираним људима чије име је уз Вучића, Стефановића, Малог, уз ове које имају плантажу дроге, који туку, избацују децу из обданишта - рекао је председник Странке слободе и правде, и додао да се режим распада, и то захваљујући професоркама из Беле Цркве, Марији Станковић и Милени Митровић које су рекле да неће да буду ботови у замену за посао и остале су без њега.

- Режим се распада и захваљујући професоркама из Ћуприје, које су указале шта се ради у замену за плате Мартиновића и Орлића. Студентима који су указали шта је радио Синиша Мали. Режим пада захваљујући Марији Лукић, новинару Јовановићу, кога су хтели живог да спале. Њихов суманути систем разбија се уз сузе петогодишње Марте из Житорађе захваљујући томе што њен отац има мишљење и не либи се да га каже. Наша дужност је да свакога дана будемо уз те људе, да им дамо подршку и олакшамо им борбу и да не заборавимо ко су били хероји ове борбе, која ће за резултат дати победу над овим злом - рекао је Ђилас и додао да у исто време мора да се људима представи план за бољи живот, и да знају да ова земља може само за шест месеци да изгледа сасвим другачије.

- Тај план се заснива на улагању у људе, улагању у ово што имамо. Ова земља за шест месеци може да изгледа другачије, да сви људи имају боље плате. Све то знате,

поделите то са људима. Није довољно само се бавити аферама, морамо да им понудимо решење шта ћемо да радимо када се све ово промени. Сви они који су кршили закон, крали, који су вређали и уништавали животе, морају да сnose одговорност. Не кроз реваншизам и освету, али да кроз правду. Овај народ економски лоше живи, треба му више новца, али му треба и осећај правде. Не због ових који сваког дана лажу. Данас сам чуо да сам са Албанцима трговао нафту. Добро, шта да радите. То је због људи који се сваког дана боре. То је због оних кабадахија из СНС који сваког дана малтретирају људе по мањим локалним срединама, а за то ће сносити последице. Али, нећемо ми бити они који ће судити, већ ћемо направити систем и поштоваћемо закон који је Мариника написала. Имамо закон који је Борко написао о пореклу имовине. Интересоваће нас како је ко дошао до новца, може тај неко да има и спа у свом стану од милион евра, али ћемо испитати да ли је тај неко платио порез. То су два закона која су неопходна како би се у Србији увео неки ред - рекао је Ђилас.

Председник Странке слободе и правде је имао поруку за политичке партнере.

- Ми смо се удружили, разлике оставили по страни и ушли у Савез за Србију. Да ли смо сви сјајни? Па, нисмо. Да ли умеју да погреше? Па и ми грешимо. Не замерите им, под оваквим притиском и нападима, мора човек некад и да грешити. Ми смо дефинисали нашу идеологију као рушење власти. Знате, ми смо заробљени и боримо се за слободу. Када се изборимо за слободу, онда ћемо правити државу. А то можемо да урадимо само сви заједно. Потписали смо споразум са народом и тога ћемо се држати. Ми смо се одлучили за бојкот Скупштине и избора и не интересује нас шта причају Маја Гојковић, Атлагић, Орлић. Прикључили су нам се неки и одлучили су да не иду на изборе, неки још нису, али их не кривите због тога. Ови избори служе само да Вучић изађе и каже да је добио 50 одсто гласова. Нека га, нека гласа сам са собом. Не кривите те који нису дошли до става, не желимо да им намећемо било шта, јер ће искрено бити уз нас. А до тада, сарађујте са њима на локалу, било где, они су такође борци против овог зла. Не обраћајте пажњу на ове који имају по 0,1 одсто, а који служе да покажу да опозиција постоји. Они не постоје, служе само Вучићу да покаже да има опозиције. Немојте да им дајете на важности, не одговарајте им. Ми имамо нашу идеју, не занима нас шта се око нас дешава. На крају ћемо доћи до бојкота, до јединства опозиције, до правих избора, а онда ћемо на тим правим изборима доћи по победе. То ће се десити, гарантујем вам да ће се то десити - рекао је Ђилас.

